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7 6
1. Ordonati crescator numerele: 548,(216) si 32"

2. Sa se afle numerele naturale care impartite la 29 dau un rest egal cu cubul catului .

3. Stim ca Adrian si Andreea sunt doi logicieni perfecti iar n i m doud numere naturale
astfel Incat n<msgi 8 <n+m<12. Adrian stie numai valoarea lui n-m iar Andreea numai
valoarea lui n+m. Intre ei are loc urmitorul dialog:

Adrian: Eu nu pot sa decid care sunt cele doua numere.

Andreea: Stiu cum ai procedat dar nici eu nu pot.

Adrian: De aceasta informatie aveam nevoie, acum stiu care sunt cele doua numere.

Care sunt numerele si cum au gandit cei doi logicieni perfecti (justificati rationamentul)?

4. Sa se determine toate numerele de patru cifre scrise in baza 10 care au suma cifrelor
egala cu produsul lor.

5. Sa se arate ca numarul 2'” are exact 31 de cifre in scrierea lui in baza 10.

6. Sa se calculeze numarul minim de zerouri cu care se termina produsul a 25 de numere
naturale consecutive.
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1. Numerele 89,14151157 impartite la acelasi numar natural dau resturile 5,9 si respectivl.
Aflati numarul la care au fost impartite.

2. In interiorul unghiului ZAOB cu misura de 75° considerim semidreapta [OC astfel
incat masura unghiului ZAOC este de30°. Daca semidreapta [OD este astfel incat
semidreapta [OB sa fie bisectoarea ZCOD si [OE este opusa semidreptei [OA, sa se afle
m(£AOD) si m(£BOE).

3. Se considera sirul finit de numere naturale 1,2,3,...,2005. Un calculator aranjeaza
aceste numere dupa urmatorul algoritm:
Pasul I: se inverseaza toate numerele din sir ( un numar a = 0 este inversat daca este scris

sub forma 1 ).
a

Pasul II: se inverseaza toate numerele din sirul obtinut la pasul I, al caror numitor este
divizibil cu doi.

Pasul III: se inverseaza toate numerele din sirul obtinut la pasul II care sunt divizibile cu
trei.

Cate numere din sirul obtinut la pasul III sunt identice cu cele din sirul initial?

4. Sa se calculeze numarul de zerouri cu care se termind produsul 1'-2%-3%-...-100'.

5 a) Sa se arate ca diferenta dintre un numar natural si suma cifrelor sale este un numar
divizibil cu 9.

b) Gasiti cel mai mic numar natural care este mai mare decat suma cifrelor sale de 2005
ori.

6. Se considera in plan cinci puncte, oricare trei necoliniare.

a) Cate segmente se pot construi cu capetele in aceste puncte?

b) Daca aceste segmente se coloreaza cu doua culori, sd se arate ca exista trei puncte intre
cele cinci, cu proprietatea ca segmentele care le unesc au aceeasi culoare.
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1. Determinati numérul de forma abc stiind ca 2a_3b_ ﬂ
3b 4c 2a

2. Un trapez isoscel are diagonalele perpendiculare. Aratati ca mijloacele laturilor lui sunt
varfurile unui patrat.

3. Consideram AABC,D [BC astfel ca BD = %BC,E -mijlocul segmentului [AB],F -

mijlocul segmentului [EB],DENAC ={M},BMDF={G}si EGNBC={N}.
a) Aratati ca BNME este trapez.

b) Aflati valoarea raportului MCE .
MA

4. In triunghiul ABC se noteazi cu D simetricul punctului A fati de dreapta BC si cu E
respectiv F mijloacele segmentelor ACsi BD. Fie M,N,P si Q respectiv mijloacele

segmentelor AF,DE,CF si BE.
a) Sa se demonstreze ca patrulaterul MNPQ este paralelogram.
b) Aratati ca AB+BD + DC + AC > 4EF

5. Sa se determine cate numere de zece cifre au proprietatea ca suma patratelor cifrelor
sale este egald cu suma ciftrelor.

6. Fie p,,p,,...p,,-.. sirul numerelor prime. Sa se arate cd p, >3n+10,Vn>19.



MINISTERUL EDUCATIEI SI CERCETARII L.
INSPECTORATUL SCOLAR AL JUDETULUI CALARASI

CONCURSUL INTERJUDETEAN ,,JON BARBU — DAN BARBILIAN”

EDITIA a X-a 9-11 DECEMBRIE 2005

Clasaa Vlll-a

1. Dacd x,y R astfel incat 4x* +9y> +1=4x —12yatunci x+y e {—%,%} )
2. Fie ABCDA'B'C'D’ un paralelipiped dreptunghic cu AB=a+/3,BC =asi
d(A;B'C)= a 215 . Determinati masura <(AD’;B'C).
3. Numerele naturale sunt plasate ca 1n figura urmatoare :

2 13 4

5 6 7 8 9
10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23 24 25

a) Completati a urmatoare linie ( a sasea ) din figura .
b) Cu ce numar incepe linia 2005 .

4. Pe planul triunghiului dreptunghic ABC, cu m(]ﬂ\c) =90° se ridica perpendiculara in
B pe care se ia punctul M. Se noteaza cu Dsi E picioarele perpendicularelor duse din B
pe MA si, respectiv, MC si cu Npunctul in care DE intersecteazd planul (ABC).

a) Demonstrati ca AC L MA..
b) Demonstrati cd CD L MN.

5. a) Sa se arate ca (ax +by)2 < (a2 erz)(x2 +y2),Va,b,x,ye R.
b) Se considera triunghiul ABC cu laturile AB=2,BC=3si AC=4si un punct variabil
M e[BC]. Fie Psi Q picioarele perpendicularelor duse din M pe laturile AB si AC iar
S aria triunghiului ABC. Si se arate ca 2S=AB-MP + AC-MQ.
2

c) Si se arate cd MP* + MQ* > %

AB” + AC
6. Fie {a,,a,,...a5} =1{1,2,.,20} si s=(a, -1)* +(a, -2)* +...+ (ay, - 20)°

a) Sa se demonstreze ca numarul s este par.
b) Sa se determine cea mai mare si cea mai micd valoare pe care o poate lua s.



